



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Instrumente Structurale
2014-2020

Comunicat de presă

15.05.2023

Anunț

privind lansarea proiectului cu titlul:

“Dotarea Colegiului Național Pedagogic „Spiru Haret”- Buzău cu dispozitive și echipamente de protecție necesare prevenirii răspândirii infecției cu virusul SARS CoV-2”, cod SMIS 149729
finanțat prin Programul Operațional Infrastructura Mare 2014-2020

Colegiul Național Pedagogic „Spiru Haret”- Buzău, cu sediul în municipiul Buzău, Str. Spiru Haret nr. 6, județul Buzău, derulează proiectul ***“Dotarea Colegiului Național Pedagogic „Spiru Haret”- Buzău cu dispozitive și echipamente de protecție necesare prevenirii răspândirii infecției cu virusul SARS CoV-2”,*** cod SMIS 149729, finanțat prin Programul Operațional Infrastructura Mare 2014-2020.

Valoarea totală a proiectului este de 1.420.103,24 lei, din care valoarea totală eligibilă nerambursabilă din FEDR REACT-EU este de **1.419.988,24 lei**, iar valoarea neeligibilă este **115,00 lei**.

Perioada de implementare a proiectului este de 31 luni, respectiv între data 01.11.2020 - 30.06.2023.

Obiectivul general al proiectului: Consolidarea capacității unităților de învățământ de stat în vederea gestionării situației de pandemie generată de virusul SARS-COV-2 în timp util și eficient, prin dotarea unității de învățământ preuniversitar - ”Colegiul Național Pedagogic „Spiru Haret” - cu structurile arondate, cu dispozitive și echipamente de protecție necesare prevenirii răspândirii infecției cu virusul SARS CoV-2.

Rezultate finale în urma implementării proiectului: Consumabile medicale (100.000 buc măști de protecție medicale), Soluții dezinfectante și aparate de distribuire a acestora (162 buc Dezinfectant pentru mâini + 162 buc Dezinfectant pentru suprafețe + 30 buc rezerve dezinfectant pentru aparate + 78 buc dispenser soluție dezinfectantă + 72 buc săpun antibacterian), Echipamente medicale (9 buc nebulizator + 9 buc lămpi cu ultraviolete pentru dezinfecția claselor).

Informații suplimentare se pot obține la sediul Colegiului Național Pedagogic „Spiru Haret, str. Spiru Haret nr. 6, județul Buzău, cod poștal 120242, Tel: 0238724273 Fax: 0238724273, Email: scoala.nor-mala@pedagogicbuzau.ro, manager proiect: Negoită Nicoleta-Olguța, telefon: 0744499042 sau pe Web-site: www.pedagogicbuzau.ro.

Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană, vă invităm să vizitați site-ul www.fonduri-ue.ro.

Proiect co-finanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020

Proiectul propus se dorește a se implementa în cadrul Axei Prioritare 9 Protejarea sănătății populației, prin prioritatea de investiții 9a Investiții în infrastructurile sanitare și sociale care contribuie la dezvoltarea la nivel național, regional și local, reducând inegalitățile în ceea ce privește starea de sănătate, promovând incluziunea socială prin îmbunătățirea accesului la serviciile sociale, culturale și de recreere, precum și trecerea de la serviciile instituționale la serviciile prestate de comunități.

La nivelul proiectului, sunt prevăzute următoarele tipuri de cheltuieli:

- aparatura destinată dezinfectării și sterilizării aerului de tipul nebulizatoarelor.
- lampi cu ultraviolete, pentru menținerea claselor în condiții optime din punct de vedere igienico-sanitar.
- dispensere - În conformitate cu ofertele primite și cu analiza efectuată, este necesar a se achiziționa dispenser automate în fiecare încăpere, precum și în toate grupurile sanitare pentru săpun antibacterian, adică în toate cele 48 de încăperi, 6 de grupuri sanitare și 24 de chiuvete instalate în grupurile sanitare ale unităților de învățământ vizate de proiect.
- masti pentru elevi și cadre didactice - 1747 de elevi + 122 cadre didactice și personal auxiliar din unitatea de învățământ.
- dezinfectanți pentru aparate - În conformitate cu ofertele primite și cu analiza efectuată, este necesar a se achiziționa dezinfectanți pentru aparate.
- dezinfectanți pentru suprafețe. În conformitate cu ofertele primite și cu analiza efectuată, este necesar a se achiziționa dezinfectanți pentru suprafețe, care cuprinde mese, scaune, obiecte din clasă necesare desfășurării activităților didactice în siguranță, precum și grupurile sanitare.
- săpun lichid antibacterian: elevi, cadre didactice.
- dezinfectanți mâini pentru fiecare dispenser. În conformitate cu ofertele primite și cu analiza efectuată, este necesar a se achiziționa dezinfectanți pentru fiecare dispenser.